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一一一一、、、、填空题填空题填空题填空题（（（（每空每空每空每空 1分分分分，，，，共共共共 50分分分分）））） 

1、MCS-51单片机程序状态字 PSW中的各位的含义为：CY        、AC       、 

F0         、RS1与 RS0        、OV        、P        。 

2、单片机系统中经常采用的地址选择技术包括         方法和         方法。 

2、MCS-51单片机控制器由           、           、           、           

和         等组成，用来协调指挥计算机系统的操作。 

3、当MCS-51引脚            信号有效时,表示从 P0口稳定地送出了低 8位地址。 

4、8031 片内 RAM 中，可位寻址的单元字节地址从         H 到         H, 位

地址从          H到           H。 

5、MCS-51中凡字节地址能被      整除的特殊功能寄存器均能位寻址。 

6、MCS-51的寻址方式有七种，分别为：           、           、           、     

           、           、           、          。 

7、在串行通信中,按数据传送方向有           、           、           三种

方式。 

8、MCS-51 系统单片机具有       个中断源，并且具有三总线结构，三总线是

指       、       、       。 
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9、设内部 RAM（30H）=5AH，（5AH）=40H，（40H）=00H，端口 P1=7FH，问执行

下列指令后，各有关存储单元的内容如何？ 

   MOV    R0,#30H               

   MOV    A,@R0                

   MOV    R1,A                  

   MOV    B,R1                  

   MOV    @R1,P1              

   MOV    A,P1                 

   MOV    40H,#20H             

   MOV    30H,40H              

R0=       R1=       A=       B=        P1=        

（30H）=        （40H）=        （5AH）=      ?  

10、DPTR是用做         的 16位寄存器，它由两个 8位特殊功能寄存器       和 

         构成。作间址寄存器用，可寻址         存储器，也可寻址        存

储器。 

11、MCS-51 单片机的 P0-P3 口均是       I/O 口，其中的 P0 口和 P2 口除了可以

进行数据的输入、输出外，通常还用来构成系统的      和       ；      口还

具有第二引脚功能。 

二二二二、、、、判断题判断题判断题判断题（（（（对的打对的打对的打对的打√√√√，，，，错的打错的打错的打错的打××××。。。。每题每题每题每题 1分分分分，，，，共共共共 10分分分分）））） 

1、我们所说的计算机实质上是计算机的硬件系统与软件系统的总称。  （   ） 

2、MCS-51上电复位时，SBUF=00H。          （   ） 

3、使用可编程接口必须初始化。             （   ） 

4、MCS-51的程序存储器只是用来存放程序的。      （   ） 

5、MCS-51是微处理器。            （   ） 

6、MCS-51系统可以没有复位电路。         （   ） 

7、在MCS-51系统中，一个机器周期等于 1μs。      （   ） 

8、计算机中常用的码制有原码、反码和补码 。      （   ） 

9、若不使用MCS-51片内程序存储器，引脚 EA必须接地。   （   ） 

10、MCS-51外扩 I/O口与外 RAM是统一编址的。      （   ） 
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三三三三、、、、画图题画图题画图题画图题（（（（20分分分分）））） 

    要给 ATMEL89C51单片机扩展一片 6264，请画出系统连接图。 

四四四四、、、、编程题编程题编程题编程题（（（（20分分分分）（）（）（）（只能只能只能只能用汇编用汇编用汇编用汇编语言实现语言实现语言实现语言实现）））） 

用查表法编一子程序，将 R3中的 BCD码转换成 ASCII码。 

五五五五、编程题编程题编程题编程题（（（（25分分分分）（）（）（）（可用可用可用可用 C51、、、、汇编汇编汇编汇编）））） 

试用 MCS-51 单片机的定时器中断方式编程设计一个周期为 2S，占空比为 50％

的方波信号发生器。设系统时钟频率为 12MHz（要求写出主程序及中断子程序）。 

六六六六、、、、编程题编程题编程题编程题（（（（25分分分分）（）（）（）（可用可用可用可用 C51、、、、汇编汇编汇编汇编）））） 

设有一片 8051，晶振为 11.0592MHz，波特率为 9600bps，工作于方式 1，其任务

是将其从串口接收到的数送到片外 I/O地址 2000H中去显示，试写出完整程序（波特

率为 9600bps时，定时器重新装入值为 0FDH）。 
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